
 

  

 

  

В результаті ревізії фінансово-господарської діяльності Комунального 

закладу охорони здоров’я Обласна дитяча клінічна лікарня виявлені 

фінансові порушення 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби проведено 

планову ревізію фінансово-господарської діяльності в КЗОЗ Обласна дитяча 

клінічна лікарня за період з 01.01.2014 по 01.07.2017 року, якою встановлено 

порушення фінансової дисципліни та бюджетного законодавства   на загальну 

суму 202,31 тис. грн, з яких порушень, що призвели до втрат, на суму            

151,9 тис. гривень. 

Зокрема, недотримання норм Бюджетного кодексу та порядку і основних 

вимог до виконання кошторисів бюджетних установ призвело до покриття за 

рахунок загального фонду кошторису витрат спеціального фонду, пов’язаних з 

наданням платних послуг, на суму 74,91 тис. гривень. 

Не перераховано в доход бюджету 49,53 тис. грн, утриманих із заробітної 

плати працівників в поточному бюджетному періоді за попередні періоди. 

Зайво нараховано і перераховано 13, 35 тис. грн єдиного соціального 

внеску на суми виплат особам, які на момент його нарахування не перебували у 

трудових відносинах з Лікарнею.  

Також під час ревізії встановлено безпідставне списання медикаментів та 

палива на 7,27 тис. гривень. 

Виплата заробітної плати за невідпрацьований час працівниками Лікарні 

призвела до незаконних витрат заробітної плати на проведення нарахувань на 

неї на загальну суму 3,99 тис. гривень. 

Вжитими заходами забезпечено відшкодування виявлених порушень на 

суму 151,44 тис. гривень. 

За допущені порушення бюджетного законодавства Лікарні зупинено 

операції з бюджетними коштами та попереджено про неналежне виконання 

бюджетного законодавства. 

За неналежну організацію та ведення бухгалтерського обліку, внесення 

недостовірних даних до первинних документів до адміністративної 

відповідальності притягнуто 8 посадових осіб Лікарні. 

Про результати ревізії проінформовано Харківську місцеву прокуратуру 

№ 1 та Управління охорони здоров’я Харківської обласної державної 

адміністрації. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 

 

  


